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DEKRET O ZÁZRAKU

Ctihodný služebník Boží Álvaro del
Portillo y Diez de Sollano se narodil v
Madridu 11. března 1914 v katolické
rodině jako třetí z osmi dětí. Získal
titul inženýra, doktora historie a
kanonického práva. V roce 1935
požádal o přijetí do Opus Dei a
zanedlouho poté se stal nejbližším
spolupracovníkem sv. Josemaríi. Dne
25. června 1944 byl vysvěcen na
kněze a roku 1946 přesídlil do Říma,
kde pomáhal sv Josemaríovi v řízení
a následné expanzi Opus Dei.



Velkoryse se věnoval i práci pro
Svatý Stolec: byl poradcem římské
kurie v různých oblastech, během
Druhého vatikánského koncilu
sekretářem Komise pro vzdělávání
duchovních a laiků a poradcem
několika dalších komisí. Dne 15. září
1975 byl zvolen jako první nástupce
sv. Josemaríi do čela Opus Dei. 28.
listopadu 1982 ustanovil
blahoslavený Jan Pavel II. Opus Dei
jako osobní prelaturu a Álvara del
Portillo jmenoval prelátem. Ten byl
6. ledna 1991 vysvěcen na biskupa.
Jeho pastorační služba se
vyznačovala vynikající věrností
duchu a poslání hlásanému
zakladatelem. Největší úsilí vkládal
do expanze apoštolátů Díla, začala
apoštolská práce v 20 nových zemích,
bylo vysvěceno více jak tisíc nových
kněží prelatury, bylo podporováno
mnoho iniciativ se sociálním a
pečovatelským charakterem, naplnil
také dávný sen sv. Josemaríi a založil
v Římě Papežskou univerzitu svatého



Kříže, podnítil mnoho dalších prací
ke službě duším. Podnikal cesty po
všech pěti kontinentech a kázal
evangelium. Ráno 23. března 1994,
několik hodin po návratu z poutě do
Svaté země, si ho Pán povolal k sobě.
Ihned po jeho smrti se začaly
objevovat důkazy o jeho pověsti
svatosti, které přicházely z celého
světa.

Mezi ně patří četné duchovní i
hmotné milosti, které byly uděleny
na jeho přímluvu. Zvláštní pozornost
si zaslouží uzdravení jednoho
chlapce narozeného 10. července
2003 s vrozenou vadou mozku v
obou hemisférách, s poruchou
neuronální migrace a vrozenou
cyanotickou srdeční vadou. V
prvních dnech života chlapec
opakovaně trpěl hipoxicko-
ischematickými poruchami mozku a
2. srpna utrpěl srdeční zástavu,
vzhledem k masivní perikardiální
tamponádě, která trvala 30 až 45



minut. Během tohoto období se
lékaři neúspěšně pokoušeli o
resuscitaci. Při ukončování léčby,
před úplným zastavením chlapcova
srdce, začalo srdce znovu spontánně
fungovat.

V té době se započali rodiče dítěte,
kteří byli informováni o jeho stavu,
intenzivně modlit k Álvarovi del
Portillo. Podle lékařského posudku
by po ischemické příhodě mělo dojít
k vážnému neurologickému
poškození mozku či dokonce smrti
dítěte. Místo toho došlo k úplnému
oživení a uzdravení bez jakýchkoli
následků.

Diecézní zkoumání tohoto uzdravení
probíhalo na pokyn arcibiskupa
Santiaga de Chile mezi 5. srpnem
2008 a 6. srpnem 2009 a 15. ledna
2010 vydala tamní kurie dekrét o
tomto procesu. 18. října 2012
lékařský sbor rozhodl, že takovéto
vyléčení není vysvětlitelné lékařskou



vědou. Dne 15. prosince 2012 se
konal mimořádný Kongres
teologických poradců a 4. června
2013 řádné zasedání otců kardinálů a
biskupů, kterému předsedal kardinál
Angelo Amato. Tyto dva orgány –
poradci a kardinálové s biskupy –
daly jednomyslně kladnou odpověď
na otázku, zda se jednalo o Bohem
vykonaný zázrak.

Po obdržení detailní zprávy o výše
popsaném zázraku, kterou podepsal
kardinál prefekt, a po ratifikaci
Kongregací pro případy blahořečení
a svatořečení dnes papež František
prohlásil: Testy potvrzují zázrak
vykonaný Bohem na přímluvu
ctihodného služebníka Božího

Álvara del Portillo y Diez de Sollano,
titulárního biskupa vitského, preláta
osobní Prelatury svatého Kříže a
Opus Dei, tedy rychlé, úplné a trvalé
vyléčení malého dítěte z delší zástavy
srdce, srdeční tamponády, hipoxicko-



ischemické cévní mozkové léze na
mozku.

Papež dal schválení ke zveřejnění
tohoto dekretu a k jeho zahrnutí do
spisů Kongregace pro případy
blahořečení a svatořečení.

V Římě 5. července 2013

ANGELO kard. AMATO, S. D. B.

Prefekt

MARCELLO BARTOLUCII

Titulární arcibiskup Bevagne

Sekretář
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